

ZEMLJE BENELUKSA

6 dana (5 noćenja) – avionom

POLAZAK: 29. april 2020.

POVRATAK: 4. maj 2020.

**Cena putovanja sa uračunatim aerodromskim taksama i
neophodnim troškovima:**

699 €

PROGRAM PUTOVANJA:

1. dan (29.april 2020.) BEOGRAD – BRISEL. Sastanak putnika na aerodromu "Nikola Tesla" u 04.45 sati. Let za Brisel (JU 300) u 06.45 sati. Sletanje na aerodrom u Briselu u 09.05 sati. Panoramsko razgledanje glavnog grada Belgije, i nezvaničnog glavnog grada Evropske Unije. U njemu je sedište institucija Evropske Unije, Evropske komisije i NATO pakta. Ovo je politički, kulturni, i ekonomski centar Belgije. Prvo naselje na području današnjeg Brisela nastalo je oko 580. godine, a zvanično grad je osnovan oko 979. Ime grada se prvi put pominje u povelji Lamberta II iz 1047. godine. Brisel je tokom XII. veka bio jedan od najznačajnijih trgovačkih centara u Evropi, Brisel je više puta menjao svoje gospodare, od burgundijskih vojvoda, do austrijskih Habzburga. Danas je to jedna od najposećenijih destinacija u Evropi, sa brojnim kulturno – istorijskim znamenitostima. Grand-Place – između uskih i kaldrmisanih ulica iznenada se otvara ovaj trg, ekonomsko i društveno srce Brisela. U nizu gotičkih građevina dominira Hôtel de Ville, izgrađen još u XV. veku. Preko puta se nalazi Gradska kuća i Maison du Roi iz 1515. godine. Ovde se može videti niz raskošnih esnafskih kuća, koje svedoče o trgovačkoj moći Brisela. Na Grand – Place se održavaju brojne manifestacije. Gradska kuća je velelepno gotičko zdanje iz XV. veka. Brojni detalji na građevini svedoče o moći starog Brisela. Toranj je visok 97 metara, a na njemu se nalazi statua Svetog Mihaela, zaštitnika grada. Neke od prostorija se koriste za venčanja, svečane prijeme, i koncerte, a u njima se mogu videti brojna umetnička dela. Neke od najlepših i najpoznatijih građevina u Briselu grupisane su oko čuvenog Parc de Bruxelles. Tu je Palais des Académies, bivša rezidencija kneza od Orange, zatim Place du Trône, impresivna statua kralja Leopolda II. Preko puta parka leži Palais Royal, nastala u XIX. veku, tokom vladavine Williama I. Danas se palata koristi kao kraljevska kancelarija. Svakog leta palata se sa svim svojim znamenitostima otvara za javnost. Katedrala Svetog Mihaela i Svetog Gudula je svoj današnji izgled dobila između XIII. i XV. veka, a podseća na Notre Dame u Parizu. Unutrašnjost je ukrašena skulpturama dvanaest apostola, a u njoj se i danas odvijaju kraljevska venčanja. Bazilika Svetog Srca je jedna od najvećih crkava u Evropi. Visoka je 93 metra, a u nju stane oko 2000 ljudi. sa vrha bazilike se pruža predivan pogled na grad i okolinu. Brisel se ponosi i sa mnogim drugim znamenitostima. Ali ovo je grad u kome može da se uživa u savršenom šoping, restoranima sa najukusnijom hranom, kafićima i barovima, u kojima se posetioци mogu odmoriti od dugih šetnji. Brisel je grad za uživanje i opuštanje, i zbog toga je sjajna destinacija za savršeno putovanje. Transfer do hotela. Smeštaj u hotel. Slobodno popodne. Noćenje.

2.dan (30.april 2020.) BRISEL – GENT - BRIŽ (oko 100 km). Doručak. Polazak za Gent, jednim od najboljih gradova Belgije, srednjovekovne ulice sa visokim tornjevima pričaju priču o slavnoj prošlosti, kada je Gent bio jedan od najvažnijih evropskih gradova. Gent (holandski Gent, francuski Gand) je najveći i glavni grad belgijske provincije Istočna Flandrija i treći po veličini grad u zemlji. Danas univerzitetski i lučki grad, kanalima povezan sa Severnim morem, nastao je na ušću reka Šel i Lij, a ime grada poteklo je najverovatnije od keltske reči u značenju ušće. Na njegov razvoj uticala je prerađivačka industrija vune, zbog koje je Gent postao prva industrijska zona. Razgledanje grada. Odlazak za Briž, istorijsku prestonicu Flandrije, poznatu po čipkama i umetničkim zanatima, po mnogima najbolji Flamanski grad, koji je u XIV veku bio jedan od vodećih umetničkih centara zapadne Evrope. Briž je grad smešten na severozapadu Belgije, u regionu Flandrija. Briž je grad sa bogatim kulturno – istorijskim nasleđem, zbog čega se istorijski centar grada nalazi na UNESCO – voj listi svetske baštine. Zbog toga što leži na kanalima, često se naziva „Venecija Severa“. Briž je počeo da se osniva posle završetka Galskih ratova koje je vodio Gaj Julije Cezar. Tada su izgrađene prve zidine koje su služile za odbranu od napada pirata. Status grada dobio je 1128. godine, a u narednom periodu počeo je da se razvija kao jedan od centara tkačke industrije. Grad se toliko po dolasku obilazak znamenitosti u centru grada, koji je zbog svojih kanala i divnih građevina na njihovim obalama prozvan "mala severna Venecija" i uvršten na listu svetske kulturne baštine, pod zaštitom UNESCO-a. Smeštaj u hotel. Noćenje.

3.dan (1.maj 2020.) BRIŽ – ANTVERPEN – ROTERDAM - AMSTERDAM (oko 280 km). Doručak. Nastavak puta za Antwerpen, veliku luku na reci Šeldi, značajan ekonomski i modni centar u Evropskim razmerama, poznat po svojim radionicama za preradu dijamanta ali i kao Rubensov rodni grad, koji je u XV veku u Flandriji, preuzeo primat od Briža na privrednom, finansijskom i umetničkom planu. Obilazak centra grada: sedmobrodna gotska katedrala Notr Dam, najveća u Belgiji, gradska većnica, centralni trg Gran Place, fontana Brabo, sedišta trgovačkih korporacija u gradjevinama iz XVIII i XIX veka... Nastavak puta za Roterdam, Roterdam je drugi grad po veličini u Holandija, i najveća luka u Evropi. Nalazi se na jugozapadu države, leži na ušću reke Rajne i Meze u Severno more, na površini ispod nivoa mora. Roterdam je stari istorijski grad, a taj status nosi od davne 1328. godine. Tokom burne holandske istorije, imao je važnu ulogu u mnogim događajima. Danas je ovo moderni centar svetskog značaja, i atraktivna turistička destinacija. Roterdam je grad moderne, eksperimentalne arhitekture, sa velikim brojem solitera, mostova i tunela. Beli viseći most – Erazmov most, koji povezuje razdvojene delove grada, je posebna turistička atrakcija.

Toranj Euromast dostiže visinu od 185 metara, i najviši je u Holandiji. Predstavlja naročitu atrakciju zbog prelepog pogleda koji se sa njega pruža. Alexandrium Shopping Center i Zuidplein su idealna mesta za savršen šoping. Mesta su toliko velika da se u njima može kupovati danima. Razgledanje grada. Nastavak putovanja za Amsterdam. Dolazak u vecernjim satima. Amsterdam je glavni grad, i jedan od najzačajnijih ekonomskih i kulturnih centara Holandije. Grad može da se pohvali dugom istorijom, i brojnim ličnostima koje su zadužile čovečanstvo. Prvi podaci o gradu potiču još iz XIII. veka, mada je samo naselje još starije. Danas je ovo jedna od najpopularnijih evropskih metropola i turističkih destinacija koju godišnje poseti gotovo četiri miliona turista. Smestaj u hotelu. Nocenje.

4.dan (2.maj 2020.) AMSTERDAM. Doručak. Polazak autobusom na panoramsko razgledanje holandske prestonice na reci Amstel čiji je istorijski centar, sa oko 6800 odlično očuvanih gradjevina i spomenika, deo svetske kulturne baštine, pod zaštitom UNESCO-a. Obilazak gradskog jezgra sačinjenog od oko 90 ostrvaca i 160 kanala u polukoncentričnim krugovima, prokopanim i uredjenim uglavnom u zlatno doba Amsterdama, u XVII veku, kada je imao oko 200000 stanovnika i bio veliki trgovački i finansijski centar i najprometnija luka Evrope: Trg Dam sa Kraljevskom palatom, Spomenik ujedinjenju holandskih provincija, Ulica Rokin, kula Mint, stara pivara Hajneken, zgrada Rijks muzej (nije predviđen grupni ulazak), Vondelpark, nove gradske četvrti i dr...Trg Dam je najpoznatiji amsterdamski trg. Na njemu se nalazi Kraljevska palata, kao i muzej Madam Tiso. Trg ima značajno mesto u istoriji Holandije, jer su baš tu predati ključevi grada velikom francuskom vojskovođi Napoleonu Bonaparti. Muzeji su simbol Amsterdama, i spadaju u red najbitnijih atrakcija u gradu. Tu se nalaze Rajks muzej, muzej Van Goga, muzej savremene umetnosti Stedelijk, zatim muzej Hajnekena, i brojni drugi. Trg Rembrant je poznat po brojnim restoranima, kafićima, pabovima i hotelima. Baš iz tog razloga na njemu se okuplja veliki broj posetilaca. Ovde su mnoga gradska zbivanja, a trg je preplavljen uličnim sviračima, zabavljačima, i drugim atrakcijama. Trg Leidseplain je mesto na kome se odigrava noćni život Amsterdama. Brojni klubovi i kafići nude savršen provod do ranih jutarnjih sati. Most Magere je jedan od najlepših mostova u Amsterdamu. Noćna svetla koja ga osvetljavaju, čine da je ovo vrlo romantično mesto. Amsterdamski kanali su još jedan od simbola grada, veoma atraktivni turistima. Posetioci mogu da uživaju u relaksirajućoj vožnji na nekom od brojnih vodenih tokova u gradu. Ulica Crvenih Fenjera je na vrhu atrakcija koje se nalaze u Amsterdamu. Poznata je po lepom šetalištu, kanalima i mostovima, ali i po sadržaju zabranjenom za mlađe od osamnaest godina. Milioni posetilaca se upute upravo na ovu lokaciju u Amsterdamu. Kuća Ane Frank se nalazi u ulici Prinsengraht 263. Ovo je danas muzej, u kome se može videti i čuveni Dnevnik Ane Frank, kao i brojna druga istorijska dokumenta. Slobodno poslepodne za individualno razgledanje grada. Noćenje.

5. dan (3.maj 2020.) AMSTERDAM /HOLANDSKA TURA/. Doručak. Slobodan dan ili celodnevni fakultativni izlet autobusom "Holandska tura": Harlem je grad prelepe arhitekture i veoma zanimljive prošlosti. U srednjem veku bio je središte grofova i tada je, kao drugi grad po veličini, bio centar tekstilne industrije, brodogradnje i proizvodnje piva. Glavni trg u Harlemu Grote Mark je prostor okružen atraktivnim zgradama koje oduševljavaju posetioce. Na ovom trgu se takođe nalazi i najstarija zgrada u Harlemu iz XIII. veka. Dve crkve u gradu koje se nalaze na dva njegova kraja su protestantska crkva Svetog Bava i katedrala Svetog Bava i one privlače mnogobrojne posetioce a posebno prva građevina. Pored reke Šparne se nalazi niz prelepih kuća u nizu koje se mogu obići peške ili vožnjom kanalom. Tu je i vetrenjača koja je sada muzej i restoran sa prelepim pogledom na reku. Zans Schans je muzej na otvorenom koji je kompletno preuređen i prilagođen turistima koji ga u velikom broju i posećuju. Grad je karakterističan po braon-zelenim kućicama koje datiraju iz XVII. i XVIII. veka, pretvorenim u prodavnice suvenira i poklona ili muzeje, kao i starim vetrenjačama koje su danas takođe muzejski prostori. Ove vetrenjače su služile za proizvodnju začina, lanenog ulja, senfa, papira, a neke su i danas u funkciji. Radionica za izradu drvenih klompi nalazi se u ovom mestu i tu se može pratiti postupak proizvodnje ili posetiti muzej posvećen klompama. Pošto je u blizini fabrika za preradu kakaa praktično celo mesto miriše na čokoladu a u mnogim radnjama se mogu kupiti veoma lepi i ukusni čokoladni proizvodi. Povratak u Amstredam. Noćenje.

6. dan (4.maj 2020.) AMSTERDAM – BEOGRAD. Doručak. Sobe treba napustiti do 11 sati. Slobodno vreme do polaska na aerodrom. Odlazak na aerodrom. Let za Beograd (JU 365) u 21.10 sati. Sletanje na aerodrom u Beogradu u 23.25 sati.

INFORMACIJE I NAPOMENE ZA PUTOVANJE "ZEMLJE BENELUKSA":

U CENU PUTOVANJA JE URAČUNATO (svi neophodni troškovi po osobi): avio i aerodromske takse u Beogradu, Briselu i Amsterdamu (oko 50 € na dan objavljivanja programa i koje su podložne promenama), avionski prevoz na relaciji Beograd – Brisel/Amsterdam - Beograd, autobuski prevoz po programu putovanja, smeštaj u hotelu kategorije tri zvezdice u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem (noćenja sa doručkom samusluživanje), razgledanje gradova prema programu, usluge vodiča i troškovi organizovanja putovanja.

U CENU PUTOVANJA NIJE URAČUNATO: međunarodno putno zdravstveno osiguranje, boravišne takse kao i fakultativni izleti.

USLOVI PLAĆANJA I NAČIN PLAĆANJA

Cena putovanja iskazana je u evrima a plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu NBS, na dan uplate.

Gotovinsko plaćanje: Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu od 30% cene a najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 70%, do punog iznosa cene putovanja.

Platnim kreditnim karticama: kreditnim karticama Banca INTESA na 6 rata bez kamate

Kreditima poslovnih banaka: Ceo iznos se može izmiriti kreditima poslovnih banaka po važećim propisima. U tom slučaju Putnik Travel će, prilikom prijavljivanja, izdati profakturu na ukupan iznos koju će putnik predati poslovnoj banci radi odobravanja kredita.

Čekovima građana:

- 30 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju

- 20 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje

- 50 % od ukupne cene putovanja putnici mogu uplatiti u 6 jednakih mesecnih rata, deponovanjem licnih cekova građana a najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje sa datumima dospeća svakog narednog meseca.

FAKULTATIVNE IZLETI

-Holandska tura. Cena 60 evra. (U cenu je uključeno: autobuski prevoz, usluge vodiča i troskovi organizacije).

Za realizaciju ovih izleta potrebno je najmanje 20 prijavljenih učesnika. (U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika izleti bi mogli da se izvedu uz korigovanje cene)

VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE

- Potrebno je najmanje 30 putnika za realizaciju ovog putovanja
- Putnik Travel zadržava pravo promene rasporeda razgledanja gradova i lokaliteta po danima putovanja
- Postoji mogućnost smeštaja u jednokrevetnim sobama uz blagovremeni upit u poslovnici Putnik Travela. Doplata za jednokrevetnu sobu iznosi 190 evra za sve vreme boravka.
- Polisa zdravstvenog osiguranja je neophodna u zavisnosti od propisa zemlje krajnje destinacije. Agencija Putnik Travel preporučuje putnicima da pre polaska na ovo putovanje pribave polisu međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja.

OPŠTE NAPOMENE

- Putnik Travel zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos ili otkáže putovanje, a najkasnije pet dana pre polaska. Cena putovanja važi od datuma izdavanja programa.
 - Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Preporučuje se putnicima, državljanima Srbije, da se informišu o uslovima ulaska u zemlje u koju putuju (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...). Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju zemlje u koju putuju.
 - U okviru panoramskog razgledanja gradova navedenih u programima putovanja Organizatora nisu predviđene posete enterijera javnih gradjevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno. Treba uzeti u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade.
 - Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom trajanja putovanja.
 - U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator putovanja ima garancije putovanja u visini 300.000.- EUR kojom se za slučaj insolventnosti organizatora putovanja obezbeđuju troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, kao i sva nastala potraživanja putnika i za slučaj naknade štete obezbeđuje naknada štete koja se prouzrokuje putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza organizatora putovanja, koje su određene opštim uslovima i programom putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja broj 0086/2019 od 21.10.2019.godine, zaključenog sa ugovaračem osiguranja Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU „YUTA“, Beograd ul. Kondina br. 14, koja se aktivira kod Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU „YUTA“, 011 3228 686, 011 3228 687, prijavom na adresu YUTA, Beograd, ul. Kondina br. 14 ili na mail: garancijaputovanja@yuta.rs, polisa broj 300060748 od 25.01.2018.godine Akcionarskog društva za osiguranje „DDOR Novi sad“.
 - Uslovi korišćenja putovanja navedeni su u Opštim uslovima putovanja Putnik Travela, licenca br. OTP 322/2010 od 18.02.2010., a usklađeni su sa Zakonom o turizmu Republike Srbije; mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje. Putnik Travel smatra da se putnik upoznao sa Opštim uslovima putovanja, potpisivanjem prijave (ugovora) za putovanje i uplatom akontacije.
- 1.decembar 2019.

PUTNIK TRAVEL